



Арканов в фартуке — большая редкость: все хозяйственные заботы лежат на хрупких плечах его жены Наташи

него было все впереди — учеба, работа, и здесь его вообще-то ничего не держало. А у меня здесь уже была целая жизнь прожита, друзья, работа, к тому же появилась новая любовь.

— А кто ваши друзья?

— Я не могу сказать, что их у меня много. С институтских времен у меня есть близкие люди, но я бы не стал называть их друзьями. Друзья у меня появились почему-то в зрелые уже годы. Мы все люди занятые, поэтому видимся редко, но ежедневно общаемся по телефону. И вообще, я работаю с большим удовольствием, чем отдыхаю. Правда, некоторые не считают мое тихое сидение в кабинете работой. Пом-

ню, пришли к нам гости, расселись, стол накрыли, рюмки подняли, а я в кабинете засел. Делегатом ко мне отправили тогда еще трехлетнего Васю. Он зашел и говорит: «Иди, тебя гости зовут», а я ему: «Не мешай, я работаю!» Вася вернулся к гостям с докладом, его спросили: «Где отец?», он ответил: «Работает», а неумные гости опять: «Ну работает, а что он делает-то?», на что Вася, слегка поразмыслив, шепеляво изрек: «Ни-ча-во!» Вот так. А что мне прикажете делать — не люблю я шумные компании! Правда, это не касается моего любимого «Белого попугая», где всегда весело и шумно. Хотя там не только друзья, но и коллеги.

— Ну а когда все-таки встречаетесь, то как время проводите?

— Когда видимся, сидим болтаем, выпиваем, закусьваем, бывает, в баню ходим. Кстати, именно в бане я и обзавелся одним хорошим другом, и вот уже 20 лет мы с ним дружим. И хулиганили бывало, и азарту предавались. Вернее, предавался я, а он смотрел.

— Это вы о чем, простите?

— Это я о казино.

— Опасная страсть...

— Страсть не опасна, если она в магию не превращается.

— Вы хотите сказать, что вы из тех, кто может вовремя остановиться?

— Ну могу же я бросить курить! Одно

После переезда из небольшой квартиры на Сивцевом Вражке Аркадий Михайлович вот уже третий месяц привыкает к новым хоромам

## Линия классики от

